Таблица 1
Основные экономические  показатели деятельности ОАО «Партнер» 

за 2004-2006 гг.

	Показатели
	2004 г.
	2005 г.
	2006 г.
	Темп роста, %

	
	
	
	
	2005 г. к 2004 г.
	2006 г. к 2005 г.

	Выручка от продажи продукции (работ, услуг), тыс. руб.
	3774
	1789
	2980
	47,8
	166,6

	Себестоимость продукции (работ, услуг), тыс. руб.
	3789
	1745
	2922
	47,3
	167,5

	Прибыль от продажи продукции (работ, услуг), тыс. руб.
	69
	42
	58
	60,9
	138,1

	Рентабельность продаж, %
	2
	2
	2
	-
	-

	Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. руб.
	20,5
	100
	153
	в 4,8 раза
	153,0

	Фондоотдача 
	184,1
	17,9
	19,5
	-
	109,0

	Среднегодовая стоимость оборотных средств, тыс. руб.
	486
	226
	357
	46,5
	158,0

	Оборачиваемость оборотных средств, дни
	7,8
	7,9
	8,4
	103,0
	105,0

	Среднесписочная численность сотрудников, чел. 
	7
	5
	5
	71,4
	-

	Годовой фонд оплаты труда, тыс. руб.
	672
	540
	590
	80,4
	109,3

	Среднемесячная заработная плата сотрудника, тыс. руб.
	8,0
	9,0
	9,8
	112,5
	108,9

	Производительность, тыс. руб./чел.
	471,8
	198,8
	304,1
	42,1
	153,0



Таблица 2
Структура и динамика перечислений налогов ОАО «Партнер» 

за 2004 – 2006 гг.
	№ п/п
	Виды налогов
	2004г. 
	2005г. 
	2006г. 
	Темп роста, % 

	
	
	Сумма,руб.
	Уд. вес,

%
	Сумма,

руб.
	Уд. вес,

%
	Сумма, руб.
	Уд. вес,

%
	2005г. к 2004г.
	2006г. к 2005г.

	1
	Налог на прибыль
	12000
	5,2
	2100
	0,8
	2835
	1,2
	17,5
	135,0

	2
	Налог на имущество
	5394
	2,4
	2172
	1,0
	3428
	1,4
	40,3
	157,8

	3
	Отчисления за загрязнение окружающей среды
	31,0
	-
	44,0
	0,1
	-
	-
	141,9
	-

	4
	ЕСН
	196883
	85,8
	212118
	98,0
	233530
	97,2
	107,7
	110,1

	5
	Транспортный налог
	585
	0,3
	585
	0,1
	585
	0,2
	100,0
	100,0

	6
	Земельный налог
	14417
	6,3
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	6
	Всего:
	229310
	100
	217019
	100
	240378
	100
	94,6
	110,8



Таблица 3
Оценка влияния налогообложения на рентабельность деятельности                  ОАО «Партнер»
	Показатели
	2006 г.
	2006 г. без учета суммы налога
	Отклонение

	1.Влияние налогов, относимых на себестоимость  на рентабельность продаж, % 
	58276 : 2980410 * 100 = 2,0 
	(58276 +234115) : 2980410 * 100 

= 9,8
	7,8

	2.Влияние налогов, относимых на себестоимость на рентабельность  затрат, %
	58276 : 2922134 *100

= 2,0
	(58276 + 234115) : (292391 – 234115) * 100 = 10,9
	8,9

	3.Влияние имущественных налогов на рентабельность чистой прибыли, %
	7603 : 2980410 * 100 

= 0,3
	(7603 + 3428) : 2980410 * 100 

= 0,4
	0,1

	4. Влияние налога на прибыль на рентабельность чистой прибыли, %
	7603 : 2980410 * 100

= 0,3
	(7603 + 2835) : 2980410 * 100

= 0,4
	0,1


Таблица 4
Сравнение налоговой нагрузки при ОАО «Партнер» при традиционной системе и упрощенной системе налогообложения

	Показатель
	Сумма, руб.

	
	при традиционной системе налогообложения
	при упрощенной системе налогообложения 

(доходы)
	при упрощенной системе налогообложения 

(доходы – расходы)

	Выручка от продажи
	88221,6
	88221,6
	88221,6

	Чистая прибыль  
	10439,2
	16042,9
	18874,0

	Налоги к перечислению
	14377,1
	8827,4
	5996,3

	Налоговая нагрузка, %
	16,3
	10,0
	6,8


Таблица 5
Оценка изменения  рентабельности деятельности ОАО «Партнер» при внедрении упрощенной системе налогообложения 

	Показатель
	При действующей (традиционной) системе налогообложения
	При упрощенной системе налогообложения (доходы – расходы)
	Отклонение (+,-)

	1
	2
	
3

	4

	Рентабельность продаж, %
	(2980410 – 2922134) : 2980410 * 100 = 2,0
	2980410 – ((2922134 – 234115) * 15%) : 2980410  = 8,3 
	6,3


